



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
TELEORMAN REGIUNEA VLAȘCA

Avizat de Angel
31.01.2023
Delia

Data lansării apelului de selecție: **07.02.2023**

APEL DE SELECȚIE VERSIUNE SIMPLIFICATĂ PE MASURA M2/6A INVESTIȚII PENTRU DEZVOLTAREA SECTORULUI NON-AGRICOL - FONDURI EURI

Măsuri lansate: Asociația Grupul de Acțiune Locală Teleorman Regiunea Vlasca anunță lansarea apelului de selecție Nr. 1/2023 pentru **Măsura M2/6A Investiții pentru dezvoltarea sectorului non-agricol** în perioada **07.02.2023 - 10.03.2023**.

Beneficiarii eligibili ai Măsurii M2/6A Investiții pentru dezvoltarea sectorului non-agricol cuprind:

- Micro-intreprinderi și întreprinderi neagricole mici existente și nou-înființate (start-ups) din spațiul rural
- Fermierii sau membrii unor gospodării agricole (autorizați cu statut minim pe PFA) care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități neagricole în zona rurală în cadrul întreprinderii deja existente, încadrabile în micro-intreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția persoanelor fizice neautorizate

Fondul disponibil (EURI) pentru Măsura M2/6A Investiții pentru dezvoltarea sectorului non-agricol lansată alocat în sesiunea curentă este de 59.255,63 euro iar suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect este de 59.255,63 euro.

Important! Sprijinul acordat pe **M2/6A Investiții pentru dezvoltarea sectorului non-agricol** – apel de selecție nr. 1/2023 este finanțat din fonduri EURI (Instrumentul de Redresare al Uniunii Europene) și va fi utilizat pentru operațiuni care răspund obiectivelor EURI și nevoilor locale, **cu scopul de a contracara efectele crizei provocate de COVID-19**. În acest sens, solicitantul va descrie în cadrul proiectului modalitatea prin care proiectul contribuie la contracararea efectelor crizei provocate de COVID-19.

Fondurile EURI au rolul de a sprijini redresarea în urma crizei provocate de COVID-19, în conformitate cu prevederile REGULAMENTULUI (UE) 2020/2094 al Consiliului din 14 decembrie 2020.

Important! Pentru proiectele depuse în cadrul apelului de selecție nr.1/2023 lansat pe măsura M2/6A, se vor respecta următoarele prevederi procedurale: „Atenție! Nu există mențiuni privind obligativitatea GAL de a lansa și selecta proiecte până la finalul anului 2020, atât timp cât proiectele depuse și selectate **se vor implementa până la finalul anului 2025, inclusiv depunerea și efectuarea ultimei cereri de plată**. În acest sens în documentele de accesare, GAL are obligația de a informa potențialii beneficiari asupra termenului de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plăți) la data de 31.12.2025 (cu respectarea instrucțiunilor de plată - anexa la Contractul de finanțare, privind depunerea ultimei cereri de plată aferentă proiectului). Atenție! Pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, contractarea se va efectua până la data de 31.12.2023.”

Măsura M2/6A se supune ajutorului de minimis și, prin urmare, contractarea proiectelor depuse pe măsura M2/6A se va realiza până la 31.12.2023, conform prevederilor procedurale.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
TELEORMAN REGIUNEA VLAȘCA

Data limita de primire a proiectelor/locul unde se pot depune proiectele: Proiectele se vor depune până la data limita **10.03.2023** la sediul GAL Teleorman Regiunea Vlasca din localitatea Talpa, Str. 22 decembrie 1989, nr. 1, județul Teleorman, în intervalul orar **8.00 - 16.00**, în fiecare zi lucrătoare.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurilor lansate sunt cuprinse în ghidul solicitantului cu documentele anexe elaborate de GAL pentru **Măsura M2/6A Investiții pentru dezvoltarea sectorului non-agricol**, acestea fiind disponibile pe pagina web a GAL, www.galregiuneavlasca.ro.

Datele de contact unde solicitanții pot obține informații suplimentare sunt următoarele: telefon 0786.885.564, e-mail: galtr.vlasca@mail.com, pagina web www.galregiuneavlasca.ro. De asemenea, informații detaliate aferente măsurilor lansate sunt disponibile la sediul GAL TELEORMAN REGIUNEA VLAȘCA pe suport tipărit.